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模拟试题（三）参考答案及解析一、单项选择题3．D【解析

】外购货物用于职工福利的部分，进项税不得抵扣。应纳增

值税：705000×17％一180580×13％×3／4=102243．45(元)4

．B【解析】失盗属于非正常损失，进项税不得抵扣。本月购

进备件的进项税额=720000×17％=122400（元） 管理不善丢

失备件不得抵扣的进项税=122400×120／4000=3672（元） 产

品中被盗100台需要转出进项税额=（1224003672）×100

／3000=3957.60（元） 该纳税人当月可抵扣进项

税=12240036723957.60=114770.40（元） 5．A【解析】税法的

规范作用是指税法调整、规范人们行为的作用。企业依据税

法进行纳税筹划，这是合理利用税法的预测作用为自己服务

的典型例子。6．C【解析】税法的制定为人们的行为规定了

一个模式、标准、方向，即起到一种指引作用。确定的指引

主要是通过税法的义务性规范来实现的，它明确了纳税人应

该怎么做不应怎么做。“在中华人民共和国境内销售货物或

者提供加工、修理修配劳务以及进口货物的单位和个人，为

增值税的纳税义务人 （以下简称纳税人），应当依照本条例

缴纳增值税。这体现了税法的指引作用。7．D【解析】税法

规定，增值税的一般纳税人持“外出经营活动税收管理证明

”临时到外省市销售应税货物，需要开具增值税发票的，应

回原地补开增值税专用发票。8．C【解析】税法规定，商业

性小规模纳税人增值税的征收率为4％，其他小规模纳税人的



征收率为6％。9．D【解析】税法规定，用应税消费品抵债

、投资、换取生产资料等，消费税的计税价格按该应税消费

品的最高价确定。应纳消费税=1000×1010×30％ （580 20）

×1100×30％=501000（元） 10．D【解析】2006年4月1日以

前，排量为2.8升的小汽车税率为8％；财税[2006]33号文规定

，在2006年4月1日起，规定“气缸容量在2.5升以上至3.0升（

含）的，税率为12％”，也就是在4月份开始排量2.8升的小汽

车税率调高为12％。该企业3月和4月份应纳消费税=28×15

×8％ 30×17.2×12％=95.52（万元） 11．B【解析】税法规定

，代开发票纳税人实行联运业务的，其计税依据为代开运输

业发票注明的营业税应税收入，不得扣除支付给联运企业的

各种费用。所以该运输公司应纳营业税=23×3％=0.69（万元

） 12．C【解析】税法规定，储金业务，其营业额为纳税人

在纳税期内的储金平均余额乘以人行公布的一年期存款的月

利率。对于分保业务，初保人以全额缴纳营业税，不再代扣

代缴分包人的营业税；保险公司的追偿款不缴纳营业税；摊

回分保费用不征营业税。该保险公司应纳营业税=（1100 100

）÷2×1.96％÷12×5％ 110×5％=5.55（万元） 13．B【解析

】城建税、教育附加以三税为计税基础，罚款和滞纳金不属

于城建税、教育附加的计税依据。出口退还增值税、消费税

，不退还城建税和教育附加。应纳城建税和教育附加=370×

（7％ 3％）=37（万元） 14．A【解析】煤矿生产的天然气不

征收资源税。应纳资源税=16×5．5=88(万元)15．D【解析】

车购税=298000×（1 28％）÷（19％）×10％=41916.48（元

）税法规定，纳税人进口自用的应税车辆以组成计税价格为

计税依据，计税价格=关税完税价 关税 消费税=（关税完税价



关税）÷（1一消费税率）。 16．D【解析】税法规定，纳税

人以外汇结算应税车辆价款的，按照申报缴纳车辆购置税之

日的中国人民银行公布的基准汇价，折合成人民币计算应纳

税额。17．C【解析】陆运、空运和海运进口货物的运费和保

险费，应当按照实际支付的费用计算，如果进口货物的运输

费用、保险费用无法确定或未实际发生，海关应当按照该货

物进口同期运输行业公布的运费率（运费额）计算运费；按

照“货价 运费”两者总额的3‰计算保险费。，运费=15×100

×2％=30（万元）保险费=（15×100 30）×3％0=4.59（万元

） 应纳关税=（100×15-{-30-F4.59）×60％=920.75（万元）

18．C【解析】免税法可以彻底避免国际重复征税，抵免法不

能彻底避免国际重复征税。19．D【解析】诉讼发生时税收

程序法优于税收实体法，是程序优于实体原则的应用。20．A

【解析】我国税务规章的制定程序：立项、起草、审查、决

定和公布。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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